



日本报告 多座火山 活动

华夏早报 - 坐标新闻 据日媒报道, 当地时间 14 日, 位于日本鹿儿岛县樱岛的火山再次喷发, 火山灰最高喷至距离火山口 2400 米的高度。

报道称, 从上周开始, 樱岛的火山喷发一直在进行, 南岳山顶火山口和昭和火山口都发生了喷发。



土叙两国地震遇难人数逾 2.2 万

华夏早报 - 坐标新闻 据土耳其和叙利亚政府及救援机构消息, 土耳其南部靠近叙利亚边境地区的强震已致土叙两国超过 2.2 万人遇难。中国救援队 10 日在土耳其继续展开有力救援行动。

据土耳其灾害与应急管理署 10 日发布的最新数据, 强震已造成该国 1.9 万余人死亡; 累计发生余震 1500 余次, 超过 7.5 万人被从土耳其南部震区疏散, 超过 12 万人参与土境内震后救

援行动。

土耳其总统埃尔多安当天在土东南部的地震重灾区阿德亚曼省说, 土政府正拟订灾区综合发展规划, 最快将在一年内重建灾区。他还说, 东南部的桑利乌拉法和基利斯两省的搜救工作已结束。

据叙利亚政府和救援机构方面消息, 叙境内死亡人数已超过 3500 人。据叙利亚当地媒体报道, 叙总统巴沙尔·阿萨德 10 日视察了重灾区阿勒颇。

华夏早报 - 坐标新闻 据美国广播公司报道, 美国疾病控制和预防中心 2 月 9 日公布的报告显示, 美国 2021 年自杀率上升至 4 年来的最高水平。

报告显示, 2021 年, 48183 名美国人死于自杀, 每 10 万人中有 14.1 人自杀, 这是自 2018 年以来的最高水平。其中, 美国

10 日, 中国救援队派出搜救组持续对哈塔伊省安塔基亚市伊诺努街区进行搜救。当天下午 3 时 40 分许, 中国救援队与当地救援力量一起, 在安塔基亚市中心一处倒塌房屋的废墟中救出一名女子。这是中国救援队成功营救的第四名被困人员。

世界粮食计划署 10 日表示, 叙利亚西北部有 90% 人口依赖人道主义援助, 而其在叙西北部的库存即将耗尽, 粮食计划署呼吁开放更多边境口岸。

印第安人和阿拉斯加原住民的自杀率最高, 为每 10 万人 28.1 人。与 2018 年相比, 这一群体的自杀率上升最大, 上升了 26%。此外, 美国非裔的自杀率上升了 19.2%, 西班牙裔美国人的自杀率上升了 6.8%。报告还发现, 10 岁至 24 岁美国非裔的自杀率在 4 年期间显著上升。

美国 2021 年自 杀率上升至 4 年 来最高水平

华夏早报 - 坐标新闻 美国联邦航空局 (FAA) 当地时间 11 日晚表示, 受美国军方活动影响, 关闭了靠近加拿大的蒙大拿州部分空域。

报道援引 FAA 11 日晚发布的通知内容称, 禁止在靠近加拿大边境的美国蒙大拿州哈弗尔地区周围约 50x50 海里的区域飞行, 并将该地区划为“国防空域”。

随后不久, 路透社更新消息称, FAA 表示, 美国东部时间 20

时 30 分之前, 空域已重新开放。

路透社称, FAA 拒绝透露此次关闭空域行动是否与此前在加拿大空域附近出现的另一个不明物体有关。

据美国有线电视新闻网 (CNN) 稍早前报道, 加拿大总理特鲁多当地时间 11 日声称, 他已下令在加拿大北部空域击落了一个“不明物体”。白宫当地时间 11 日也发表有关美国总统拜登与加拿大总理特鲁多就击落加

拿大空域“不明物体”进行通话的声明。声明声称, 加拿大北部空域出现“不明无人物体”, 自发现该物体以来, 拜登一直在听取美国国家安全团队的简报, 在两国军方建议下, 两国领导人授权将其击落。

美国白宫 10 日曾表示, 一架美国战斗机当天击落了一个漂浮在阿拉斯加上空的“不明物体”。

美航空局称一度关闭靠近加拿大大部分空域

摩尔多瓦总理辞职

华夏早报 - 坐标新闻 摩尔多瓦总理纳塔利娅·加夫里利察 10 日在基希讷乌宣布辞职。

据摩尔多瓦媒体报道, 加夫里利察当天在参加总统府会议后举行的新闻发布会上宣布辞职。她说, 尽管国家面临多重危机, 摩尔多瓦还是取得了成绩, 保持了和平与经济稳定。

据摩通社报道, 摩总统桑杜对加夫里利察在担任总理期间付出的努力表示感谢。桑杜表示, 将在同议会各党磋商后任命新的总理。

截至目前, 摩官方未透露加夫里利察辞职的具体原因。

由加夫里利察领导的政府于 2021 年 8 月就职。

泰国将对外国游客征收入境费 预计 6 月 1 日生效

华夏早报 - 坐标新闻 泰国总理府副发言人黛素丽 14 日表示, 当天举行的泰国内阁会议通过了一项对外国游客征收入境费用的议案。该议案将在政府宪报网站上公布 90 天后生效, 预计正式生效时间为今年 6 月 1 日。

入境费用的收费标准主要分为两类, 对通过航空方式入境的游客, 每人征收 300 泰铢 (约合人民币 60 元); 对通过陆路和水路方式入境的游客, 每人征收 150 泰铢。

黛素丽表示, 向外国游客收取入境费用主要用于管理和发展旅游业。

美国密歇根州立大学发生枪击 事件 致 3 死 5 伤

华夏早报 - 坐标新闻 美国有线电视新闻网援引密歇根州立大学警局的话说, 13 日 20 时 18 分左右, 该机构接到关于校内一栋学术大楼发生枪击事件的报警电话。警方随后又接到电话称, 事发大楼附近一栋建筑发生枪击事件。

警方当日 23 时 30 分左右在社交平台上说, 已确认有 3 人在枪击事件中死亡, 另有 5 人被送往医院接受治疗。《纽约时报》援引警方的话说, 截至 14 日凌晨, 5 名伤者情况危急。

印尼一高级警官涉嫌谋杀下属 被判死刑

华夏早报 - 坐标新闻 引发印尼社会震动的高级警官涉嫌谋杀下属案, 13 日在雅加达南区法院宣判。印尼警察总部原高级督察费尔迪谋杀罪名成立, 被判处死刑。案件仍可上诉。

2022 年 7 月初, 27 岁的印尼国家警察总部警员约书亚在其上司、警察总部高级督察费尔迪家中被近距离射杀。印尼国家警察总长李斯特奥抽调人马重新调查后发现, 这是一起有组织的“谋杀案”, 主谋就是费尔迪。

俄称准备好与乌进行“无先决 条件”的谈判

华夏早报 - 坐标新闻 据塔斯社 11 日报道, 俄副外长谢尔盖·威尔希宁在接受媒体采访时表示, 俄罗斯已准备好与乌克兰谈判。“任何敌对行动都是以谈判结束的。前提是这些谈判没有任何先决条件, 并以现实情况为基础。”

他还认为, 与俄罗斯进行谈判的决定不会由乌克兰作出, 而是会由美国和欧盟作出。

俄罗斯常驻欧洲安全与合作组织副代表布亚克维奇 10 日表示, 乌克兰危机实际上很快就能得到解决, 可西方国家并不想要通过外交渠道解决危机, “外部支持者继续阻止乌克兰总统泽连斯基从现实立场进行谈判”。